SO{M«gﬂ;O,W‘; A

DL MRy /6(1.0)/‘-’ x> 4@ .
o gres 4G TIIT e ot o & e
U road el () (1 A1)
B Sora oA
(':1-2.0)
2 o© P AT,
(O ‘_2) B2 /(W«/»/(A Y L slda
(va\‘aw%awo dow Amdhane < 1,\44,\4/&: Selho S La x =A.
/6(4“7()): A- “jg ‘ + D A ann 0 1Wv~/(:0 olo- Wm“o(,uww ‘
N S PPN il di )
i ! jf:aﬂ)ufv\awwmidﬂm’““"mw !
A(®i0)= oy (x-1l
: A ompehan koo Loy X ORI Lo-
\ LE s /‘Nof)/){, YN, A N (1‘0) NS> X /YMA/W""YVVO
0 l’ 7
P
& Condrn@rmo A me]’V"'VCWWvCo pulle AeAle
Po | & He g+ €.
1 Z '
q N | A+E 4(P) < 4 (a)< 4(P>)
T OM/’VCO 1«/»0\)0, A~ Po i& CL" WNV\.O L)C,u/l.ﬂ.
Snolo ek cnehwe s |
ey ave 1wvvv(7o QL LONANND A e S C".O)/‘Mv\/to M,Wg(’/om Ak Yoordo.
Forto 2= O, Y= st O (9€ [O;.?n;j>, e ALcena » 7% ’GE‘:*WOM
F(O)= nt®-2m G- 47 G @ = 2w 0 + GenO- 5.
F'(O) = _l ntn0O (@(9-0—4) 1 =7 1
0 ™ i



5’3‘1‘" = S v ol 2
— i1 2 = -
ol e — ~f A (-4P): f dy (1 *) - §
. -4?)= c- 4+ 2t) — A-Y4°= kK (k»e) — Ta- =
g (4-4*) Aq ( ) g% Y P
N | P
q(x) = \/4 A+x* 2 i
- o Gl e K 24
o< A- _K,{ff > A+ x> K — x> K
Deve P o X 70 ¢ bewed
S’ 79
/ 3 X— © ) g
A T L= =,
WW — ",O‘u\}-'-z‘
A Se K=4 X—=>o v
y—=>©
x2+lﬁa‘.£z_zl O$2’$4 O$Z—S4
oc qs x/3 xieqt 2-20 U & Vare
N o<y s X o<« O<w6
/6 1 2-2* DN e oot cchindnice
J o | oo j 2 e
0 fo) = 44 Veeez®
1 Vz-22 E e
2_\. Soln.—j {+V*C‘+Z‘ Vetez? = ©
o 0 3 e = d»
—
1 Ve Vr;:a/ . sob
T dnx 2o -
T : .
‘Z 5 4+
| o 2
1
T S(IV_Z:’Z""’LS("“FE) )d’—kz '
6 (¥}




